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KVERNELAND DTX talajlazító 

Gyártó:: KVERNELAND

A növekvő gazdaságok és a lerövidült időjárási periódusok eredményeként az idő értékes tényezővé
vált. Ezért a DTX egy lépésben egyesíti a különböző műveleteket, hogy időt takarítson meg.

A függesztett DTX sokoldalú munkagép, tarlóhántást/ talajlazítást végez egymenetben, ajánlott
200-360 LE traktorokhoz. DTX ajánlott munkagép nem-fordított talajműveléshez vagy a szántás
helyettesítésére, mivel 40 cm-es munkamélységben lazít. Ezenkívül repcebetakarítás utáni
tarlóhántáshoz is használható, mivel nagyon szép, vízszintes magágyat készít, a Qualidisc Farmer
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tárcsaegységnek köszönhetően. Elérhető nyírócsavaros
vagy hidraulikus késbiztosítással, 3m-es változatban.  A DTX nagyon jó szárzúzó hatással
rendelkezik. Az elülső kések egymásra vannak osztva és a hátsó tárcsák lehetővé teszik a teljes
vágást, és a 2 - 10 cm történő talajkeverést.

A Kverneland DTX kombinálja a késeket (Pro-Lift vagy LD típusú) a rövidtárcsás boronával, a
Qualidisc Farmerrel (Ø 520mm). A talajt a Pro-Lift vagy LD késekkel lehet lazítani 40 cm-ig, míg a
legfeljebb 10 cm-es felső talajréteg a tárcsalemez részeihez illeszkedik. A kések és a tárcsa, valamint
a DD600 henger egy kiváló minőségű vázszerkezethez csatlakozik, amely lehetővé teszi a működést
még nehéz talajkörülmények között is. A DTX oldalirányú terelőkkel van felszerelve, amelyek jól
ismertek a Qualidisc termékcsaládból. Ez biztosítja a tökéletes szintezést mindegyik talajtípus
esetén.

KVERNELAND DTX 300 TÁRCSÁS LAZÍTÓ Partnerünknél

Az előnyök:

Hosszú élettartam

Alacsony emelőerőigény

Javított szárzúzó hatás

Mélylazítás

Talajszerkezet megőrzése

Kverneland DTX 300 működés közben Békéscsabán

Talajlazító működés közben

Kverneland DTX működés közben

Kverneland DTX lazító működés közben

DTX napraforgó tarlón

Modell DTX 300 SB (Nyírócsavaros) DTX 300 AR (Auto-reset)
Munkaszélesség (m) 3 3
Vázméret (mm) 180x180x10 180x180x10
Kések száma 5 5
Késosztás (cm) 60 60
Átlagos emelőerőigény (LE) 200-300 200-300
Max. emelőerőigény (LE) 350 350
Súly (kg) 2750 2970

Pro-lift lazítókések

A Pro-Lift kések kiemelkedő lazító hatással rendelkeznek, mely rendkívüli kopásállósággal párosul. A
DTX kétféle kés biztosítással elérhető: nyírócsavaros vagy auto-reset változatban. Hidraulikus
változat esetén a kioldási erő 1700kg-tól 2925kg között változtatható.

Low Disturbance lazítókések (LD)

                               2 / 3



Alfa-Gép Kft
5600 Békéscsaba, Szarvasi út 84. Tel: +36-66/447-909
Szabó Dávid +36 30 415 3121, Viczián Ádám +36 30 99 88201, 
Vozár László: Mchale, Kverneland termékek +36 30 2789 703
E-mail: info@alfa-gep.hu, Web: alfa-gep.hu, Facebook: fb.com/Alfagep

LD (Low Disturbance) kés nem keveri és keni el a különböző rétegeket. A talaj áramlás a lazítókés
mögött történik. A lazítócsúcs karbidos kialakítású, ami biztosítja a hosszú élettartamot.

DTX - Dupla tárcsás DD henger

A hatékony talajlezárás elengedhetetlen a mai modern gazdálkodásban, de gyakran nincs eléggé
kihangsúlyozva. A csökkentett menetszámú technológiában időt és pénzt takaríthatunk meg, nem
beszélve a javuló hozamokról. Alapvetően kulcsfontosságú a talaj lezárása a talaj tömörödés
témakörében, ami gátolja a gyökér fejlődését és lerontja a talaj vízháztartását, valamint rossz
talajszerkezetet és eróziót okozhat.

A jól bevált 600mm átmérőjű DD henger stabil mélységtartással rendelkezik és jó minőségű
barázdált időjárás álló talajfelszínt hoz létre. A henger erősített sárkaparókkal van felszerelve és
karbantartásmentes csapágyakon nyugszik. A henger a legjobb minőségű króm-bór acélból készült,
a gyűrűknek önálló vágóélük van, lapos letöréssel. Ennek köszönhetően a henger kiváló rögtörő
hatású, szétnyomja a nagyobb rögöket, amelyek ezáltal jól szétbomlanak.
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